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Також було послідовно проаналізовано вплив кожного з 16 факторів за Р. 

Кеттеллом ефект коефіцієнта емоційного фону на суб'єктивного ставлення до 

фінансів. Було установлено, що F (обережність – безтурботність) та Н (нерішучість 

– сміливість) мають значимий модераційний ефект на взаємовплив емоційного і 

фінансового благополуччя. Вияснено, що люди, яким властива обережність F (≤ 4 

стенів), також схильні до неконструктивного сприйняття травмуючого досвіду і 

кризових ситуацій, що  відбулися з ними в минулому. Це істотно впливає на 

суб'єктивне сприйняття фінансового благополуччя. Людям, з невираженою 

рішучістю (значення фактору Н ≤ 7 стенів) складніше сприймати майбутнє з точки 

зору фінансового благополуччя, а значить і емоційного благополуччя в цілому. 

Що до ґендерних відмінностей, то в представленій вибірці суб'єктивне 

відчуття як емоційного так і фінансового благополуччя мінімально відрізняються 

між чоловіками і жінками. 
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Нещасні випадки у житті людей є досить актуальною темою, оскільки це 

самостійний вид загальнообов'язкового державного соціального страхування, за 

допомогою якого здійснюються соціальний захист, охорона життя та здоров'я 

громадян у процесі їхньої трудової діяльності. 

Гендерна рівність це перш за все гармонія в нашому суспільстві. Вирішальною 

передумовою вдосконалення гендерних відносин є успішний розвиток в Україні 

економік и і соціальної сфери, забезпечення рівного для жінок і чоловіків досвіду до 

роботи, належних умов життя, включаючи, житло, якісну освіту, охорону здоров’я. 

В Україні система державного соціального страхування складається з: 

пенсійного страхування, страхування з тимчасової втрати працездатності, 

страхування на випадок безробіття та страхування від нещасного випадку на 

виробництві. Основою системи соціального захисту населення має бути державне 

соціальне страхування, здійснюване на обов’язкових засадах. Адже жодна держава, 

навіть високорозвинена, не в змозі побудувати таку систему соціального 

страхування, яка б була спроможною повністю й ефективно задовольнити потреби 

усіх верств населення. 

Згідно із Законом України "Про загальнообов'язкове державне соціальне 

страхування від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, 

які спричинили втрату працездатності" - завдання страхування від нещасного 

випадку такі: проведення профілактичних заходів, спрямованих на усунення 

шкідливих і небезпечних виробничих факторів, запобігання нещасним випадкам на 

виробництві, професійним захворюванням та іншим випадкам загрози здоров'ю 

застрахованих, викликаних умовами праці; відновлення здоров'я та працездатності 

потерпілих на виробництві від нещасних випадків або професійних захворювань; 

відшкодування шкоди, пов'язаної з втратою застрахованими особами заробітної 

плати або відповідної її частини під час виконання трудових обов'язків, надання їм 

соціальних послуг у зв'язку з ушкодженням здоров'я, а також у разі їх смерті, 
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здійснення страхових виплат непрацездатним членам їх сімей, являється вивчення 

гендерних особливостей нещасних випадків на виробництві. 

Нещасний випадок на виробництві може торкнутися як жінок, так і чоловіків. 

Саме тому метою нашої статті є вивчення гендерних особливостей соціального 

страхування нещасних випадків. 

Предмет статті - гендерні особливості страхування нещасних випадків. 

Об’єкт статті - феномен соціального страхування. 

Проблемам розвитку системи загальнообов’язкового державного соціального 

страхування в Україні приділяли увагу у своїх наукових працях такі автори, як: Н. 

Болотіна, М.Бондарук, І. Гуменюк, О. Коваль, О. Москаленко, С. Прилипко, С. 

Синчук,. 

В рамках теоретичного аналізу проблеми, на думку О. Тищенко, було 

визначено загальнообов’язкове державне соціальне страхування являє собою 

правові відносини, що виникають між учасниками соціально-страхових відносин 

(застрахованими особами, страхувальниками, страховиками) з метою захисту 

соціально важливих інтересів застрахованих осіб у зв’язку з виникненням суспільно 

важливих обставин (страхових випадків),які згідно з чинним законодавством 

України є підставою для здійснення страхових соціальних виплат за рахунок коштів 

страховиків (фондів загальнообов’язкового державного соціального страхування) 

[1, с. 38]. 

А, наприклад, О.Москаленко визначає загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування як форму соціального забезпечення населення, що становить собою 

сукупність створюваних та гарантованих державою економічних, організаційних і 

правових заходів, спрямованих на компенсацію або мінімізацію наслідків 

погіршення матеріального і соціального становища працівників, а в передбачених 

законом випадках – інших категорій громадян у разі хвороби, втрати працездатності, 

годувальника, безробіття з незалежних від них обставин, старості, а також у випадку 

настання інших, установлених законодавством страхових ризиків, за рахунок коштів 

страхових фондів, що формуються шляхом сплати обов’язкових страхових внесків 
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роботодавцями, громадянами, а також інших джерел, передбачених законом 

надходжень, що використовуються лише за їх цільовим призначенням [3, с.83]. 

Що стосується гендерного аспекту можна виділити кожна людина має свої 

індивідуальні властивості, особливості і якості, які допомагають протягом усього 

життя. Чоловіки і жінки є під ризиком потрапляння в нещасний випадок на 

виробництві. Нещасний випадок - це обмежена в часі подія або раптовий вплив на 

працівника (жінки або чоловіка) небезпечного виробничого фактора чи середовища, 

що сталися у процесі виконання ним трудових обов'язків, внаслідок яких заподіяно 

шкоду здоров'ю або настала смерть. Нещасний випадок або професійне 

захворювання, яке сталося внаслідок порушення нормативних актів про охорону 

праці застрахованим, також є страховим випадком і не звільняє страховика від 

виконання зобов'язань перед потерпілим. 

Страхування від нещасного випадку здійснює Фонд соціального страхування 

від нещасних випадків - некомерційна самоврядна організація, що діє на підставі 

статуту, який затверджується її правлінням. Управління Фондом соціального 

страхування від нещасних випадків здійснюється на паритетній основі державою, 

представниками застрахованих осіб і роботодавців. Безпосереднє управління 

Фондом соціального страхування від нещасних випадків здійснюють його правління 

та виконавча дирекція..[2, с.181] 

В цілому, можна зробити висновок, що, незважаючи на гендерні особливості, 

які існують в нашому суспільстві, жінок і чоловіків турбують питання про 

підвищення рівня захисту населення України і, зокрема, розвитку соціальних видів 

страхування обумовлює необхідність розроблення державної політики ефективного 

розвитку соціального страхування в поєднанні із загальнонаціональними 

економічними пріоритетами, яка б передбачала умови для подальшого розвитку 

законодавчої та удосконалення нормативної бази, запровадження сплати єдиного 

соціального внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, 

розвитку системи загальнообов’язкового медичного страхування. 
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Вступ. Сексуальне здоров'я - це стан сексуального, фізичного, емоційного, 

розумового і соціального благополуччя, це не тільки відсутність хвороби, або будь-

яких інших порушень. Передумовою для гарного сексуального здоров'я є позитивне 

і шанобливе ставлення до сексуальності і сексуальних відносин, а також можливість 

приємного та безпечного сексуального досвіду, вільного від примусу, дискримінації 

та насильства (Всесвітня організація охорони здоров'я, 2002 рік). Гарне сексуальне 

здоров'я вимагає поваги, захисту та обліку сексуальних прав всіх людей. 

Сексуальність – це складне соціокультурне явище, яке охоплює різні сфери 

психічного життя людини: відчуття, переживання, емоції, уяву, думки, мотиви, дії, 

вчинки – все те, що супроводжує її активність [3].  

Розглядаючи сексуальне здоров'я в цілому ми стикаємося з проблемою 

недостатньої вивченості терміну, так як сам розгляд позиції з точки зору здоров'я, 

фокус уваги наукових досліджень фахівців-сексологів, сімейних терапевтів і 

дослідників психологічних аспектів сексуальності спрямований на природу 

патологічних аспектів сексуального взаємодії як індивідуального, так і парного 

характеру. Таким чином, актуальність, недостатня вивченість проблеми, її 

складність зумовили вибір теми дослідження «Ґендерні особливості сексуального 

здоров’я». 


